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In memoriam Несподівана жорстока втрата для національної 
гуманітарної науки, зокрема для її етнологічно-

фольклористичного корпусу, в який було вкладено 
чимало власних творчих сил і організаційних навичок 
як директорки Інституту мистецтвознавства, фоль-
клору та етнографії ім. Максима Рильського НАН 
України, членкині Президії НАН України, академі-
ки НАН України, академічки-секретаря Відділення 
літератури, мови та мистецтвознавства НАН Укра-
їни, керівниці Науково-координаційної ради щодо 
проблем розвитку народної культури, президентки 
Міжнародної асоціації україністів, голови україн-
ського комітету Міжнародної асоціації досліджен-
ня слов'янських культур, лауреатки Державної пре-
мії України в галузі науки і техніки.

Ганна Скрипник була авторкою численних праць з 
проблем української етнології та українського етно-
графічного музейництва, зокрема «Етнографічні му-
зеї України», «Українське етнографічне музейництво 
20—90 рр. XX ст.», «З історії української етногра-
фії», «Етнокультура та етноідентифікаційні процеси 
в контексті суспільних трансформацій» та ін.

Внесла значний вклад і в педагогічну практику. 
Ганна Скрипник була авторкою ряду наукових про-
грам і спецкурсів, прочитаних у Київському наці-
ональному університеті ім. Т.Г. Шевченка, а саме 
«Основи загальної етнології», «Сучасні етнодемо-
графічні процеси в Україні», «Етнопсихологічні осо-
бливості українського народу, «Сучасні етнонаціо-
нальні процеси та проблеми етнічної самоідентифі-
кації» та багато ін.

Ганна Скрипник вклала багато своєї праці, буду-
чи відповідальною редакторкою низки фундамен-
тальних наукових видань, зокрема «Історія україн-
ської культури»; «Етнічна історія України»; «Укра-
їнці. Історико-етнографічне дослідження»; «Історія 
українського мистецтва»; «Історія декоративного 
мистецтва»; «Українська музична енциклопедія»; 
«Історія українського театру»; «Історія української 
музики».

Важко уявити, хто зможе продовжити настільки 
подвижницьке втілення в українську гуманітарну на-
уку? Великий сум огорнув нас, шанувальників Тво-
його таланту, дорога Ганно Аркадіївно.
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